
 

 

 

 

 

 

 4×2 ضرب ناتج   ١

 10د 8ج 4ب 2 أ

 ؟ لفيلين رجلًا كم ٢

 12د 8ج 6ب 4 أ

  6×5 ناتج إيجاد على تساعدني لا التي الطريقة ٣

  صورة رسمد  الشبكة عملج التقريبب القفزي العد أ

 ؟ ورجليك يديك في الأصابع عدد لإيجاد يستعمل يلي مما أي ٤

 4÷5د 4+5ج 4-5ب 4×5 أ

 2......× = 6×2  : صحيحة التالية العددية الجملة يجعل الذي العدد أحدد ٥

 12د 8ج 6ب 2 أ

 ؟ 925 الناتج كان   925 في ضربته إذا الذي العدد ما ٦

 10د 2ج 1ب صفر أ

 ؟ حيات لأربعة جناحًا كم ٧

 6د 4ج 2ب صفر أ

٨ 

   : المجاورة الشبكة عن تعبر التي الضرب جملة

 

 

 

 15=5×3د 12=3×4ج 9=3+3+3ب 7=4+3 أ

 35 = ..... × 7   : الفراغ في المناسب العدد ٩

 5د 4ج 2ب 1 أ

 ؟ أحصنة لأربعة ذيلًا  كم١٠

 4د 3ج 2ب 1 أ
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  منك المطلوب حسب أجيبي : الثالث السؤال
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